Inspectoratul Scolar Judetean Dolj

Examenul national de bacalaureat 2023
Simulare judeteana
Proba Ec)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile
profesionale, profilul tehnic, toate calificarile profesionale

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

. |i-_21_1% 3
3 4 12 p
.5 1
12 "12 5 2p

2. 2.2 3
Vg -9 p
Dist(V;0x) = |— l| =1

; 4] 4 2p

3. C.E. x> 0s5ix-3> 0rezultax> 3,log,4 =2 2p
log, x(x —3) =2 =log, 4 = x? — 3x —4 =0, x; = 4 (solutie buni),

x; = —1(F) 3p

4. | a€{1,3,579}sibe{0,24,6,8} 2p
Numarul ab poate avea 5+ 5 cazuri favorabile. Sunt 90 de cazuri posibile 2p

= 1p
18

S. dlll dz T2 md = mdz Zp

m., = E ] Zp
dq 3 5t mdz 15 lp
a=-10

6. sin 60° = cos 30° %E 3p
Daca triunghiul ABC este ascutitunghic rezulta cos A+ 0 si prin impartirea relatiei cu
membrul drept se obtine tg A=1 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) | a) = (] 1) det A (0) = -1
0 17 3p
1+ det A(0)=0. 2p
b) |A%2(1)=31, 2p
. _(10 1 2p
A?EZ)OA(B)m(_% o) 7 —i
— = (. = 1
(o 2=y o= (57 Z9) P
¢) |[A()-B=1I 2p
B-A(1)=1L 2p
concluzia 1p

2.a) | xy-x-y+2 = x(y-1)-(y-1)+1= 3p
(x-1) (y-1) +1 2p

b) | Determinarea elementului neutru e=2 2p
Relatia(x- 1) (x' — 1) +1=2,x=x",rezulti (x — 1)?>=1 2p
x=2 si x=0 1p

¢) |axaxa=(a—1)3+1 3p
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| | (@ — 1)3+1 =20233 + 1 deci a-1=2023 - a = 2024 [ 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
La) | Cx—-1D'x-1D)—-C2x—-Dx-1) 3p
X)) =
f' () P
-1
=¥ € R. 2p
b) | x=1 asimptota verticala la stanga si la dreapta 2p
y=2 asimptota orizontala la oo 2p
Graficul functiei nu admite asimptote oblice 1p
¢) | Alcatuirea tabelului de variatie al functiei 3p
Im f=R-{2} 2p
2.0) | [[fx)—(x2+1)- e¥]ldx=[x-e*dx= 2p
x-e*-e*+C 3p
b) _ f(x ) _ e* 2p
I'= f (x24x+1)(e*+2) dx J.(e"+2) dx 3p
fuu((;:)() dx=Inu(x) + C unde u(x)=e*+2->I=In(e*+2) +C
© |F'(x)=f"(x)=e*(x*+3x+2) 2p
Tabelul cu semnul lui F” ( x). Puncte de inflexiune inx=-2six=- 1
3p
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